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注意事项：所有的答案都必须写在答题纸上，答在试卷上一律无效
一、单项选择题（本大题共11小题，每小题2分，共22分）  
1．某彩电厂（增值税一般纳税人）向本市一新落成的宾馆销售客房用的21寸彩电800台，含税价2000元/台。由本企业车队运送该批彩电取得运输收入10000元。该笔业务的销项税额是（    ）。  
A. 233931.62元     B.233930.45元   C .233178.63元   D.234178.63元   
  2．按增值税的有关规定，可以按销售差额作为销售额计算增值税的是（　　）。
      A以旧换新销售方式销售彩电的销售净额           
  B 在同一张发票上注明的折扣销售的净额
      C还本销售方式减除还本支出后的净额           
D以物易物销售方式的销售净额
  3．下列行为中，涉及的进项税额不得从销项税额中抵扣的是（　  　）。
     A将外购的货物用于本单位集体福利   
B 将外购的货物分配给股东和投资者     
C将外购的货物无偿赠送给其他个人      
D将外购的货物作为投资提供给其他单位

4．根据我国现行的消费税制度，下面各种说法不正确的是（      ）。
A  消费税是价内税     
B 消费税实行的只是比例税率     
C 消费税对同一消费品只能课征一次 
D 消费税是选择部分生活消费品课税 

5．纳税人进口金银首饰，其消费税的纳税环节是（     ）。

       A 进口环节                   B 批发环节

       C 零售环节                   D 进口和零售环节
   6．某旅行社开展旅游业务，共收取旅游费12万元，其中含有替旅游者支付给其他单位的房费、餐费、门票费等5万元。该旅行社应纳的营业税为（    ）。
    A .2100元     B .3200元      C .3500元        D.3600元
7．对企业进口的原产于与我国签订有特殊优惠关税协定的国家或地区的进口货物，适用的税率是（   ）。

A最惠国税率           B协定税率      
C特惠税率             D普通税率
8．企业将已享受投资抵免的国产设备在购置之日起（    ）年内出租、转让的，应在出租、转让时补缴设备已抵免的所得税款。

       A  1年      B  2年       C  3年         D  5年
9．在计算应纳税所得额时，不允许作为税金项目从收入总额中扣除的流转税金是（  ）。

A 增值税              B 消费税      
C营业税              D关税
10．某演员一次获得表演收入30000元，其应纳个人所得税税额为（    ）。
A 5200元         B 6000元     C 4500元       D 4840元 
11．下列所得中，以一个月内取得的收入为一次进行纳税的是（     ）。

A 财产转让所得        B 稿酬所得     
C 利息所得            D 财产租赁所得
二、多项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分） 
每小题列出的五个选项中有二至五个选项是符合题目要求的，多选、少选、错选均无分。

1．增值税纳税人，取得的下列经营收入在并入销售额计算销项税额时需换算为不含税销售额的有（     ）。
A 混合销售涉及的非应税劳务收入

B 增值税专用发票注明的价款
C 逾期包装物押金收入

D 向购买方收取的各项价外费用

          E 小规模纳税人销售货物时使用的普通发票，其价款与税款是合并在一起的
2．下列应税消费品中从量定额计征消费税的是（        ）。
   A实木地板          B啤酒        C 黄酒     
D成品油            E化妆品
3．下列可以在企业所得税前扣除的项目有（      ）。
  A工资、薪金支出     
B 劳动保护支出       
 C 赞助支出                
D 税收滞纳金         
E 环境保护专项资金
4．下列所得项目中，以每次收入减去800元或20％的费用计算应纳税所得额，并据以计算缴纳个人所得税的有（         ）。
A稿酬所得         
B财产转让所得       
C 特许权使用费所得         
 D劳务报酬所得     
E 财产租赁所得
5． 下列能独立区分的不计入进口货物完税价格的有（       ）。
A机械进口后的维修费        
B货物运抵输入地点前的运输费      
C进口关税                  
D进口消费税    
 E 货物运抵境内输入地点之后的运输费

三、名词解释（本大题共6小题，每小题3分，共18分）

   1．税负转嫁？   
2．免征额？
   3．个人所得税？
   4．营业税？
5．进项税额？
6．契税？
四、简答题（本大题共3小题，每小题5分，共15分） 
1．税收制度的其构成要素包括哪些？
     2．企业所得税特点？
     3．增值税的特点？
五、计算题（本大题共3小题，每小题10分，共30分） 
（一）某工业企业（增值税一般纳税人），2009年6月发生以下购销业务：
1．购进生产原料一批，已验收入库，取得的防伪税控系统开具的增值税专用发票上注明的价款、税款分别为23万元、3.91万元；
 2．购进钢材20吨，未入库，取得的防伪税控系统开具的增值税专用发票上注明的价款、税款分别为8万元、1.36万元；

3.直接向农民收购用于生产加工的农产品一批，经税务机关批准的收购凭证上注明价款为42万元；运费4.89万元，取得运费发票；

4．销售产品一批，货已发出并办妥银行托收手续，但货款未到，向买方开具的专用发票注明销售额82万元；
5．将本月外购20吨钢材及库存的同价钢材20吨（已抵扣进项税额）移送本企业修建产品仓库工程使用。
以上防伪税控系统开具的增值税专用发票均在取得当月通过了税务机关的认证。企业产品增值税税率17%  。
要求：计算该工业企业2009年6月应纳的增值税税额。
（二）某工业企业为居民企业，2009年发生经营业务如下：

1.产品销售收入5600万元；产品销售成本4000万元； 
2.其他业务收入800万元；其他业务成本660万元；
3.取得购买国债的利息收入40万元；

4. 缴纳非增值税销售税金及附加300万元；

5. 发生的管理费用760万元，其中含业务招待费70万元、新产品的研究开发费用60万元；
6. 财务费用200万元；

  7.取得营业外收入100万元，营业外支出250万元（其中含公益性捐赠38万元）。

要求：计算该企业2009年应纳的企业所得税。
（三）某商贸公司，2009年5月从国外进口一批粮食白酒（合计5000公斤），已知该批应税消费品的关税完税价格为900000元，按规定应缴纳关税180000元，粮食白酒的消费税税率为20%，定额消费税为0.5元∕斤。

要求：计算该批消费品进口环节应缴纳的消费税税额。
  中国税制  试卷 (6)参考答案  
一、单项选择题（本大题共11小题，每小题2分，共22分）      
1．A   2. B   3.A   4.B　5．C  6．C  7.C   8.D　 9．A　 10.A　 11. D    

二、多项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）    
1．ACDE　　　　2．BCD  　　3．ABE　　　　4．ACDE 　　　 5．ACDE　 

三、名词解释（本大题共6小题，每小题3分，共18分）
1．税负转嫁是指在商品交换过程中，纳税人通过提高销售价格或压低购进商品价格的方法，将缴纳的税款转由购买者或商品供应者负担的一种经济现象。 

2．免征额是征税对象总额中预先规定免予征税的数额。

3．个人所得税是以个人（自然人）取得的各项应税所得为对象征收的一种税。
4．营业税是对在我国境内提供应税劳务、转让无形资产或销售不动产的单位和个人，就其取得的营业额为课税对象而征收的一种税。

5．进项税额是指纳税人购进货物或者接受应税劳务所支付或者负担的增值税税额。  
6. 契税是指土地使用权和房屋所有权的权属转移时，按照当事人双方所签订的合同（契约），向权属的承受者征收的一种税。
四、简答题（本大题共3小题，每小题5分，共15分） 
1．（以下任取5点，共5分）
纳税人、课税对象、税率、税目、纳税环节、纳税期限、减免税和违章处理。
2．税收收入受企业效益影响较大（2分） 、负担较为合理（2分） 、收入及时、均衡（1分） 。

3．（每点1分）对增值额征税；税负合理；逐环节征税，逐环节扣税，最终消费者是全部税款的承担者；普遍征收和连续征收；具有不同的计税方法。
五、计算题（本大题共3小题，每小题10分，共30分） 
（一）

1．销项税额＝82×17％＝13.94（万元）（2分）
2.进项税额＝3.91＋42×13％+4.89×7％＝3.91＋5.46＋0.3423＝9.7123（万元）（5分）
3.进项税额转出：1.36（万元）（1分）
4.应纳增值税税额＝13.94－（9.7123-1.36）＝5.5877（万元）（2分）

（二）
1．组成计税价格=（900000+180000+5000×2×0.5）÷（1－20％）=1356250（元）（4分） 

2．应纳消费税税额＝1356250×20％＋5000×2×0.5＝276250（元）（6分）

（三）
1.会计利润=5600+800+40+100－4000－660－300－760－200－250＝370（万元）（2分）      

 2.国债利息收入免征企业所得税，应调减所得额40万元（1分）
3．业务招待费调增所得额＝70-（5600+800）×5‰=70-32=38（万元）

70×60％=42（万元）﹥（5600+800）×5‰=32（万元）（2分）

4.新产品开发费可按实际发生额的50%加扣应纳税所得额。60×50％=30（万元）
调减所得额30万元（1分）

5．捐赠扣除标准＝370×12％=44.4（万元）。捐赠未超限额，据实扣除，不需调整所得额。（1分）

6.应纳税所得额=370-40+38-30=338（万元）（2分）

7.应纳企业所得税额=338×25％=84.5（万元）（1分）
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